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COMUNICAT DE PRESĂ 

București, 12 noiembrie 2024 

 

ASE este în prestigiosul clasament Shanghai Global Ranking of Academic Subjects, ediția 2024, 

situându-se pe locul 301- 400 la nivel global și locul I pe țară la domeniul Economie. 

 

Academia de Studii Economice din București a reintrat în clasamentul internațional Shanghai  

Global Ranking of Academic Subjects, ediția 2024, ocupând locul 301-400 în domeniul Economie. 

În clasament au fost incluse peste 1900 de universități din 96 de țări, în cadrul a 55 de domenii de 

studiu.  

La nivel național, ASE se poziționează, conform prestigiosului clasament, pe primul loc în domeniul 

Economie, urmată de alte două mari universități membre ale Consorțiului Universitaria: Universitatea 

„Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca și Universitatea de Vest din Timișoara. 

Renumitul clasament utilizează o serie de indicatori academici obiectivi pentru măsurarea 

performanțelor universităților în domeniile analizate, după cum urmează: cadre didactice de talie 

internațională, rezultate ale cercetării la nivel mondial, cercetare științifică de înaltă calitate, impactul 

citărilor publicațiilor și publicații scrise în colaborare cu autori internaționali. Clasamentul poate fi 

consultat aici. 

Academia de Studii Economice din București a mai fost prezentă în acest clasament în 2019, 2018 și 

2017, cu rezultate onorante în domeniile Economie, Administrarea afacerilor, Administrație publică 

și Management. 

ASE este o universitate de cercetare avansată şi educaţie, care își consolidează prestigiul academic 

prin prezența constantă în principalele clasamente internaționale. Universitatea de la kilometrul zero 

al învățământului economic superior din România promovează creșterea calității procesului didactic 

și a experienței educaționale internaționale oferite studenților, absolvenților și cadrelor didactice și 

are o vastă rețea de acorduri bilaterale cu universități de renume mondial. Studenții beneficiază de 

numeroase oportunități educaționale, în funcție de domeniul lor de interes. Angajatorii apreciază 

studiile universitare oferite de ASE, iar diploma de absolvent al Academiei de Studii Economice din 

București constituie garanția unui viitor sigur, a unei cariere de succes și a unei bune inserții pe piața 

muncii. 

 

Biroul de presă al Academiei de Studii Economice din București 
 

 

http://www.ase.ro/
https://www.shanghairanking.com/rankings/gras/2024/RS0501


 

 

Sursă: https://www.shanghairanking.com/rankings/gras/2024/RS0501 
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